

Zapisnik s 7. sjednice
Općinskog vijeća Općine Tisno
(neverificirani)

7. sjednica Općinskog vijeća Općine Tisno održana je dana 9. veljače 2026. godine, ponedjeljak, u vijećnici, u zgradi Općine Tisno, Uska ulica 1, s početkom u 13:00 sati.

Prozivkom je utvrđeno da je sjednici nazočno devet od trinaest vijećnika: Jere Pavić, Ivan Fantov, Šime Špadina, Bruno Frkić, Zoran Bokan, Nikša Pirjak, Matija Brkić, Tomislav Bilić i Ivana Stegić. Vijećnici Karlo Klarin i Kažimir Bračanov te vijećnice Rea Jušić i Sandra Perina opravdali su svoj izostanak.

Predsjednik vijeća je utvrdio da postoji kvorum za valjano odlučivanje.

Sjednici su pristupili: Kristijan Jareb, općinski načelnik, Daniela Bilan, pročelnica Upravnog odjela za financije i javne prihode, Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinsko pravne poslove, prostorno uređenje i planiranje te komunalne poslove, Silvijo Tomas, viši referent za komunalno i prometno redarstvo Općine Tisno i Mirjana Jakovljević, pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i lokalnu samoupravu, koja je ujedno i vodila zapisnik.

Predsjednik vijeća kazao je kako predloženi dnevni red ima 6. točaka, međutim, postoji prijedlog da se točka 5. Prijedlog Odluke o izradi izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja sjeverni dio naselja Jezera ukloni s dnevnog reda iz razloga jer nisu ispunjeni svi uvjeti za njezino usvajanje.

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinsko pravne poslove, prostorno uređenje i planiranje te komunalne poslove pojasnio je kako je razlog zbog kojeg ova točka dnevnog reda treba biti izuzeta sa dnevnog reda ukazavši na odredbe članka 114. novoga Zakona o prostornom uređenju gdje je određeno da Odluku o izradi prostornog plana donosi općinski načelnik, a ne kao do sada i kako je na ovu sjednicu dostavljeno u materijalima, općinsko vijeće. Ovakav prijedlog odluke generiran je iz sustava eplanovi obzirom da se ovakvim prijedlogom bilo u postupku ishoda mišljenja o potrebi provedbe postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš, te je još uvijek ovakav predložak prisutan u sustavu eplanovi. Sustav često kasni u popravku takvih stvari, što su potvrdili i izrađivači plana. Donošenjem odluke o izradi po ovom predlošku u ovom trenutku ne bi bilo zakonski valjano. Stoga, očekuje se odgovor Uprave za prostorno uređenje i pravne službe, kako su i odgovorili iz podrške eplanova, obzirom da se radi o postupovnom pitanju te pitanju koje se tiče svih postupaka u eplanovima za koje odluka o izradi nije donesena do kraja 2025.godine. Sve kako bi prema dobivenim uputama općinski načelnik mogao donijeti valjanu Odluku o izradi plana te se onda takva unese u sustav eplanova.

Nakon pojašnjenja izuzimanja točke s dnevnog reda, tako izmijenjeni Dnevni red predsjednik vijeća stavio je na glasanje, a vijećnici su onda jednoglasno usvojili:

DNEVNI RED

1. Verifikacija zapisnika s 6. sjednice Općinskog vijeća Općine Tisno
2. Prijedlog Izmjena i dopuna Programa potreba socijalne skrbi i drugih potpora Općine Tisno za 2026. godinu
3. Prijedlog Odluke o donošenju Procjene rizika od velikih nesreća za Općinu Tisno
4. Prijedlog Odluke o osnivanju prava služnosti vodova na nekretninama katastarske oznake čest. zem. 4572 i 4571/535 K.O. Murter Betina, radi izgradnje priključnog kablenskog voda za napajanje TS BETINA
5. Prijedlog Odluke o odobrenju izmjene Društvenog ugovora trgovačkog društva Prisluga d.o.o.

Aktualni sat

Vijećnica, Ivana Stegić: Govorilo se o povratku krovova na kuće, međutim i dalje se grade kuće s po pet, šest katova koje su šaka u oko. Znam da Općina o tome puno ne odlučuje, pitanje je planira li nešto napraviti da se takve stvari u buduću ne događaju. Drugo pitanje je opet generalno, ne znam imali danas netko tu iz Ježinca, a pitanje je vezano uz smeće po šetnicama, smeće po poljima. Imamo li kakav plan jer o tome se govori od prve sjednice. Hoće li se postaviti kamere, kako će se kažnjavati ti divlji deponiji. U zadnje vrijeme ako se pogleda cesta od škole prema Jazini, tu svačega ima po putu, i stalno se nešto novo pojavljuje. Jeli to toliko teško da se prođe kamionom pa da se barem pokupi ono što je uz cestu. U blizini je plaža, a vrijeme jako brzo prolazi i ljeto će doći brzo.

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Što se tiče ravnih krovova radi se o Prostornom planu koji mi donosimo, međutim procedura i izmjene zakona uvijek dosta uspore postupak. Taj objekt koji ste spomenuli radio se po prostornom planu iz 2014. godine koji je propisivao da kuće mogu biti visoke 13,5 metara. Dakle ono što je predano u vrijeme kada je to bilo na snazi, prema tome se danas gradi. Sada je na snazi maksimalna visina 9 metara i tko sada preda papire za gradnju gradi do maksimalno 9 metara. Zabrana ravnih krovova je u planu za nove izmjene Plana ali proces je takav da nažalost dugo traje. Sve što se do sada govorilo stoji ali to nije dokument koji se donosi tek tako na vijeću već je to dokument koji je dosta velik i na žalost se jako sporo donosi.

Vijećnica, Ivana Stegić: Ali stavili smo ga u proceduru, to je bilo pitanje.

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Tako je, samo donosi se jako sporo, a ove kuće koje se danas grade su predane na dozvole prije 10-ak godina kada su vrijedila druga pravila.

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinsko pravne poslove, prostorno uređenje i planiranje te komunalne poslove: Svi oni zahtjevi koji su predani do 2023. godine koriste odredbe 13,5 metara visine. Dakle 2023. godine je donesen Prostorni plan u kojem su visine objekata smanjene na 9 metara.

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Vezano uz drugo pitanje i smeće. Baš se prošlog tjedna ta tema raspravljala na Zajednici općina i gdje su svi iznijeli svoje probleme, jer plaćanje po količini ljude koji ne žele plaćati dovodi do toga da bacaju smeće gdje god stignu. Sada je Ježinac na Prosici, ono što je bilo i u medijima, očistio količinu od 11 rolo kontejnera. Dakle naši kamioni i naši strojevi su bili na Prosici i čistio se deponij koji se godinama skupljao. Na žalost ne može se toliko brzo očistiti koliko ljudi mogu baciti. Također problem je što se većina toga nalazi na privatnim parcelama i ljudi bi svoje parcele trebali štititi, ograđivati i održavati sami. Mi bi njima trebali pisati kazne. Svaka ta parcela koju očistimo je privatna napuštena parcela. Općina i Ježinac pokušavaju to sve urediti ali to su sve privatne parcele, a radi se o jako malo smeća koje je na javnim površinama. Radi se o velikim površinama, kamere se zaobiđu ili ih razvale. Upravo se radi na projektu postavljanja kamera po cijeloj općini, ali tu je najveći problem što se tu radi o privatnim i državnim parcelama, a cijela procedura da se nekog natjera da svoje očisti je toliko spora, da u na kraju mi to napravimo. Svake godine ta neka polja u Plitkoj vali, put Oštrice prema Jazini i slično se svake godine očiste, ali onda nas ponovno ubrzo dočeka novo smeće. Dok se Zakon ne promijeni, borba sa smećem je na žalost, ne samo kod nas već u cijeloj državi, izgubljena. Neke smo ponekad znali i uhvatiti, a često se znalo raditi o građevinarima i radnicima koji dođu sa strane, koji dođu, odrade neki posao i da ne plate deponiji smeće bace u polje. Polja su nam zapuštena i neobrađivana.

Vijećnik, Zoran Bokan: Vezano uz cestu kroz polje koja povezuje Betinu i Murter, a koja je sada s obzirom na radove u Murteru jako bitna. Prije par mjeseci ta se cesta nešto nasipala i napravilo se deset puta gore nego što je bilo. Samo bi zamolio načelnika da kontaktira načelnika općine Murter – Kornati da se nešto poduzme, jer ta je cesta trenutno jako bitna. Trenutno je situacija takva da je na toj cesti svakih 20 centimetara rupa, i jako je teško preko toga prelaziti. Drugo pitanje, ne znam koliko je načelnik upoznat s činjenicom da je u prosincu Murter ostao bez doktora. Ne znam koje su naše mogućnosti, ali s obzirom na dobru suradnju s Županijom, može li se nekog kontaktirati kako se tako nešto ne bi događalo. Ljudi neko vrijeme nisu mogli doći ni do lijekova, a kamoli što drugo.

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Po pitanju te ceste, ta cesta se nalazi 80% na području općine Murter-Kornati. Imamo dobru suradnju s Općinom Murter-Kornati i svakako ćemo sugerirati da se to popravi. U vezi doktora, Tisno je imalo tu sreću da smo dobili domaćeg doktora iz mjesta. Njemu je to možda veliki hendikep jer ga ljudi znaju tražiti i kući ali uspjeli smo se izboriti da dobijemo domaćeg čovjeka za doktora. Na primjer u Šibeniku, Dom zdravlja na Šubićevcu je sada nedavno također ostao bez doktora, jer je stari doktor otišao u mirovinu i sada su bez doktora. Veliki je problem nedostatak doktora. Zakon se promijenio i prije su doktori nakon fakulteta odrađivali godinu do dvije staža po hitnim i obiteljskim ambulancama, dok to sada više nije obaveza i tu je nastao veliki problem. Probat ćemo razgovarati i sugerirati, iako vjerujem da je načelnik Murtera već upoznat u problematiku.

Vijećnik, Tomislav Bilić: Imam pitanje u vezi nove trave na nogometnom igralištu u Betini, kada se može očekivati.

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Koliko mi je poznato u procesu smo izmjena plana nabave i nadam se da će nabava biti pokrenuta do kraja mjeseca veljače, a onda kroz ožujak ili travanj ta trava onda bi trebala biti i zamijenjena. Dakle sve ide po planu i kako je rečeno do proljeća će biti spremno za sva događanja koja Kalafat planira raditi na igralištu.

Pitanja na aktualnom satu više nije bilo te je predsjednik vijeća zaključio aktualni sat.

Točka 1. Verifikacija zapisnika s 6. sjednice Općinskog vijeća Općine Tisno.

Vijećnici nisu imali pitanja na zapisnik sa 6. sjednice Općinskog vijeća Općine Tisno, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili

ODLUKU

o verifikaciji zapisnika sa 6. sjednice Općinskog vijeća Općine Tisno

Točka 2. Prijedlog Izmjena i dopuna Programa potreba socijalne skrbi i drugih potpora Općine Tisno za 2026. godinu

Mirjana Jakovljević, pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i lokalnu samoupravu: Radi se o izmjenama Programa kojima bi se omogućilo kućanstvima koja su socijalno ugrožena ili jedan ili više članova obitelji ima poteškoća, tjelesnih, mentalnih, intelektualnih i slično, da se takvim obiteljima

pomogne na način da se omogući nabava drva za ogrjev, do dvije palete godišnje i osnovnih prehrambenih namirnica i higijenskih potrepština na mjesečnoj razini do iznosa od 200 eura mjesečno.

Vijećnici nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasanje, a vijećnici su JEDNOGLASNO usvojili

Izmjene i dopune
Programa potreba socijalne skrbi i drugih potpora Općine Tisno za 2026. godinu

Točka 3. Prijedlog Odluke o donošenju Procjene rizika od velikih nesreća za Općinu Tisno

Silvijo Tomas, viši referent za komunalno i prometno redarstvo Općine Tisno: Radi se o zakonskoj obvezi i svake tri godine donosi se nova Procjena rizika. Firma In Konzalting d.o.o. iz Slavenskog Broda koja je ovlašteno društvo napravila je Procjenu rizika, dokument koji se nalazi u materijalima. Na temelju Procjene rizika donosi se i Plan djelovanja.

Vijećnici nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasanje, a vijećnici su JEDNOGLASNO usvojili

ODLUKU
o donošenju Procjene rizika od velikih nesreća za Općinu Tisno

Točka 4. Prijedlog Odluke o osnivanju prava služnosti vodova na nekretninama katastarske oznake čest. zem. 4572 i 4571/535 K.O. Murter Betina, radi izgradnje priključnog kablenskog voda za napajanje TS BETINA

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Radi se o dijelu Betine koji ima problem s padom napona. Dugo se tražila lokacija, a jedan investitor koji i ima najveću potrebu za time je tražio da im pomognemo s nekom lokacijom, međutim na žalost po prostornom planu nije bilo moguće na tom dijelu. Tada je taj investitor odcijepio dio svog dvorišta i daje HEP-u da napravi trafostanicu u njegovom dvorištu. Mi praktički dajemo služnost da se može kablirati kabele do trafostanice.

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinsko pravne poslove, prostorno uređenje i planiranje te komunalne poslove: Jedan detalj samo, čestica 4572 je još uvijek na RH, pa možemo dati onda samo za ovu jednu česticu. Nakon ove Odluke sklapa se ugovor.

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Ona koja nije riješena ne može biti dio predmeta.

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinsko pravne poslove, prostorno uređenje i planiranje te komunalne poslove: Ta navedena čestica je u proceduri, ali nije provedena i još uvijek nije naša.

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Ona je u naravi naša samo još nije provedena i to je vidljivo na slici.

Mirjana Jakovljević, pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i lokalnu samoupravu: Dakle, nakon Odluke ide se na potpisivanje ugovora i u ugovoru neće biti ta čestica koja nije u našem vlasništvu. Predlaže se glasanje za obje čestice, a ugovor će biti samo za jednu, dok će se za drugu zaključiti ugovor onda kada se ona provede.

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinsko pravne poslove, prostorno uređenje i planiranje te komunalne poslove: Kada se provede Braimirova ulica to više neće biti ta čestica već će dobiti neki drugi broj.

Mirjana Jakovljević, pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i lokalnu samoupravu: Identifikacijom čestica može se utvrditi o kojoj se čestici radi i dokazati.

Vijećnici nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasanje, a vijećnici su JEDNOGLASNO usvojili

ODLUKU

o osnivanju prava služnosti vodova na nekretninama katastarske oznake čest. zem. 4572 i 4571/535
K.O. Murter Betina, radi izgradnje priključnog kablenskog voda za napajanje TS BETINA

Točka 5. Prijedlog Odluke o odobrenju izmjene Društvenog ugovora trgovačkog društva Prisluga d.o.o.

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Komuniciralo se sa suvlasnicima firme Prisluga i ljudi su iskazali veliku volju i interes da se tvrtka spasi dokapitalizacijom, na čemu smo im zahvalni i što im je jako stalo do kampa u kojem su proveli jako puno svog vremena. Ugovor se predlaže i nadam se da će se napokon krenuti spasiti ono što se spasiti da. Na žalost jako malo ovisi o Općini i suvlasnicima tvrtke, najviše ovisi o državi, ali ovo je jedan korak potreban da se što prije krene dalje u borbu s državom, dobije novi ugovor i nastavi raditi. Ovim putem još jednom zahvaljujem suvlasnicima na razumijevanju.

Vijećnici nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasanje, a vijećnici su s osam (8) glasova ZA i jednim (1) SUZDRŽANIM glasom usvojili

ODLUKU

o odobrenju izmjene Društvenog ugovora trgovačkog društva Prisluga d.o.o.

Ovime je iscrpljen dnevni red te je predsjednik zaključio 6. sjednicu Općinskog vijeća Općine Tisno u 9:30 sati.

Zapisnik izradila:
Mirjana Jakovljević, mag. iur., v.r.

Predsjednik:
Jere Pavić, v.r.